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Tisztelt Közgyűlés! 
 

 

Az Önkormányzat, illetve a Társulások fenntartásában lévő intézmények és a Polgármesteri 
Hivatal dolgozói is nehéz évet, éveket tudnak maguk mögött. Az előző és az idei évben a 

veszélyhelyzet során igyekeztek a napi munkájuk mellett a maximumot nyújtani a járvánnyal 
összefüggő, részben új, többletfeladatok megoldásában is. 
  

Mindenki a maga területén próbált helytállni. Az idősotthonokban felvállalták, hogy a 

gondozottak egészségének megóvása, a COVID-ban megbetegedett idősek elkülönítése 
mellett törődtek az elzárásból adódó lelki terhek kezelésével, házon belüli foglalkozások, 
programok szervezésével igyekeztek az idősek életkedvét, pozitív hozzáállását erősíteni, úgy, 
hogy sok esetben ők is fokozottan voltak kitéve a megbetegedésnek. Az óvodákban, a home 
office idején digitális foglalkoztató programok készítésével, az intézményekben az eszközök 
javításával, az újraindítás előkészítésével foglalkoztak, az egészségügyi gondnokság jelentős 
részt vállalt az oltópont felállításában, működtetésében. A humánszolgáltató az elesett, illetve 

a társadalom perifériáján élő emberek megóvása érdekében tevékenykedett. A polgármesteri 
hivatal dolgozói, önkéntesek bevonásával a gyermekek és szociálisan rászoruló felnőttek 
étkezésének házhozszállítással történő megoldásában, emellett gondoskodtak a városban a fő 
közlekedési útvonalak folyamatos fertőtlenítéséről.  
 

Úgy érzem, munkatársaim maximálisan megfeleltek ennek a nagy kihívással járó feladatnak, 
ezért a lehetőségeink adta szerény körülmények között javaslom, hogy munkájukat a 
közgyűlés december hónapban jutalommal ismerje el.  
 

 

Kérem a tisztelt Közgyűlést javaslatom megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 

 

Szekszárd, 2021. november 18. 

 

 

        Ács Rezső 

                 polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Határozati Javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  …/2021. (XI. 25.) határozata 

az Önkormányzat, illetve a Társulások fenntartásában lévő intézmények és a 
Polgármesteri Hivatal dolgozói részére jutalom fizetésére 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

 

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere az 
intézményrendszerben dolgozók munkájának elismerésére, bruttó 48 000 000.- Ft 

erejéig 2021. december hónapban kötelezettséget vállaljon;  
 

Határidő: 2021. december 31. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 

2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a jutalmak felosztásáról, számfejtéséről és 
kifizetéséről; 
 

Határidő: 2021. december 31. 
Felelős: Dr. Gábor Ferenc jegyző 

 

3. felkéri a gazdasági igazgatóságot, hogy a fedezetet a soron következő költségvetés 
módosításkor építse be a 2021. évi költségvetésbe. 
 

Határidő: 2021. december 31. 
Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető 


